



В г.о. Павловский Посад мужчина подозревается в оставлении малолетнего ребенка в опасности



Следственным отделом по городу Павловский Посад ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По предварительным данным следствия, 5 октября 2019 года подозреваемый находясь по Игнатьевскому проезду в г.о. Павловский Посад похитил автомобиль, в котором на заднем сиденье находилась 3-летняя девочка. Заметив ребенка, мужчина высадил его из похищенной машины на проселочной дороге, после чего скрылся с места происшествия, тем самым оставил малолетнюю девочку в темное время суток одну в опасности. Ребенок был обнаружен случайной прохожей.

В настоящее время подозреваемый задержан, по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, совершенного преступления, а также почему ребенок находился в машине один.

Органами полиции в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1396849>